"
YnpoulleHue Bblpa>KeHI/IXI

=

Llenb : npoBepKa 3HaHWUA | *

y4alwmxgs Ha npumeHeHme
pacn pep,enmen bHOFO 3aKOHa I

YMHOXEHWUS OTHOCUTENBLHO
CNOXEHUS U BbluuTaHusd, —*

Ypok nogrorosrieH yuntenem matematukm COLL Ne 19
r. TumaweBcka BoesoauHoun O.A.

+




YCTHbIe ynpaXXHeHuUs:

PackpounTte CKOOKM:
(8+x) 12
10-(a+11)
(x-15)-4
9-(7-c)
(a+8)-40
(12-B) 7

10 - (6 + x)
11-(k-—8)

YnpocTuTre:
25X + 15x
8y +y

X + 19x
12y - 3y
21a — 20a
19B-B
IOX+9x -4
y bty ,
8B + B —



B Kakom npumepe ykasaH npaBubHbIN
nopaaoK OeUCTBUN:
4 1 2 3
400-(18+705:15) 4

3 2 1
400 — (18 +705:15) - 4

4 2 1 3
400 — (18 +705:15). 4




®OU3KYyNbTMUHYTKA: 9




3apgaHue Ha YpPOK:

Ne 571,
Ne 572,
Ne 587(a, r, e),
Ne 593( coctaBUTb ypaBHeHwUS).
BbinonHeHWe TecTa.




3agaHve Ha AOM:

Ne 608,

Ne 605,

Ne611(B).

[ToBTOPUTL NpaBuna.




